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Іран тримає світову економіку в
заручниках - CNN
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Іран: переговори є безглуздими,
США тричі порушили угоду
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В Ірані назвали три порушення рамкової угоди з боку США

Вашингтон, на думку спікера іранського парламенту,
ще до початку перемовин порушив три з десяти
іранських умов для завершення конфлікту.
 
США порушили три з десяти пунктів рамкової угоди ще до початку
переговорів, заявив спікер іранського парламенту Мохаммад Багер
Галібаф. У своєму повідомленні, опублікованому ввечері 8 квітня в
соцмережі X, він назвав припинення вогню та переговори зі США
безглуздими, оскільки Вашингтон, на його думку, порушив домовленості,
викладені в іранських умовах для завершення конфлікту.
 
 
За інформацією AP, Галібаф є важливою фігурою
в переговорах, які проходять за посередництва
Пакистану. Він вказав на три ключові порушення
з боку США: продовження ударів по Лівану,
проникнення американського безпілотника в
іранський повітряний простір та позицію
адміністрації президента США Дональда Трампа
щодо заборони збагачення урану Іраном.
 
Спікер парламенту також згадав про те, що
Дональд Трамп у своїй соцмережі Truth Social
свого часу назвав іранську пропозицію з 10
пунктів робочою основою для майбутніх
переговорів. Втім, за словами Галібафа, США порушили цю основу ще до
початку будь-яких перемовин.
 
Нагадаємо, американський віцепрезидент Джей Ді Венс зазначив, що
Сполучені Штати "ніколи не обіцяли включити Ліван у режим перемир'я".
Він додав, що іранська сторона могла помилково це припустити. На його
думку, якщо Тегеран вирішить зірвати переговори через Ліван - "це їхній
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вибір", і це було б "нерозумно".
 
Раніше повідомлялося, що Тегеран уже попереджав, нібито може вийти з
угоди зі США, якщо Ізраїль не припинить масовані атаки на Ліван.
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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